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ВОЗВРАТ СОПРОВОДИТЕЛЬНЫХ ДОКУМЕНТОВ


Стоимость услуги по возврату сопроводительных документов составляет 400 рублей за 1 пакет сопроводительной документации*

*Для городов Якутск, Мая, Алдан, Томмот, Большой Нимныр, Нижний Куранах, Нерюнгри, Беркакит, Чульман, Тында, Соловьевск, Зея, Сковородино, Шимановск, Тыгда, Петропавловск-Камчатский, Биробиджан, Де Кастри, Богородское, Николаевск, с. Им. П.-Осипенко, Комсомольск-на-Амуре, Ванино, Сов. Гавань, Южно-Сахалинск, Холмск, Шахтёрск, Углегорск, Томари, Красногорск, Макаров, Поронайск, Смирных, Тымовское, Ноглики, Оха, Александровск-Сахалинский, стоимость услуги составляет 1 000 рублей;
** Для городов Калининград, Архангельск, Котлас, Вологда, Мурманск, Петрозаводск, Северодвинск, Апатиты, Вельск, Кандалакша, Киров, Ухта, Череповец, с отправкой через г.Санкт-Петербург, а также в г.Алдан, Томмот, Тында, Якутск, Абакан и Кызыл, услуга не предоставляется.

Для получения консультации обращайтесь к нашим менеджерам по телефону 8 800 200 71 71 или оставите свой номер телефона, наш менеджер свяжется с Вами в течение 30 секунд.
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